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sFrRF -76.Qi ,
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da 8° sessão ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB 

Casa de Joaquim Gomes Henriques 

Aos 12 (doze) de junho de 2023 às 14:00 hs, no plenário da Câmara municipal de 

Cabaceiras-PB, localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante n° 436, realizou-se a 8° 

sessão ordinária da presente legislatura, Biênio 2023\2024. O presidente da Casa Sr. 

Agnelo de Freitas Cavalcanti Filho ocupa a mesa com o 1° secretário João de Araújo 

Farias e o 2° Secretário Aellinton Farias Elvis Dôso, saúda os edis presentes: Aellinton 

Elvis, Carlos Antônio, João Farias, José Itamar, Neto Castanha, Orlando Moura, 

Reinaldo Adriano e Welington Emerson, saúda os presentes e os que acompanham a 

sessão. Ato continuo o presidente coloca a ata da última sessão em votação que depois 

de votada é aprovada por unanimidade. Ato continuo a secretária da casa ler a 

indicação posta a casa, Indicação 0017/2023 indico ao excelentíssimo Sr Prefeito 

municipal a renovação do programa Roliud moto legal que garante beneficios nos 

emplacamentos das motocicletas através da secretaria de Ação Social, vereador autor 

Elvis Dôso. Ato continuo o presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o edil João 

Farias que dá as boas-vindas aos presentes e os que acompanham a sessão pela rádio e 

pelas redes sociais, faz a leitura bíblica de (salmos 9:9) parabeniza os aniversariantes 

do mês, fala das estradas que estão muitos ruins especificamente a estrada que dá 

acesso ao caruatá de fora, pede ao prefeito que mande consertar esse trecho de estrada, 

fala da festa do bode rei, fala da grandiosidade da festa e que a cada ano o público da 

festa cresce mais, fala do trabalho da equipe de segurança, destacando o trabalho da 

equipe pois não tivemos tantas ocorrências durante a festa, tudo graças a equipe de 

segurança, parabeniza toda a equipe e segurança pelo o trabalho realizado, fala da 

morte de seu amigo menininho, fala do número do pessoal que trabalhou na segurança 

durante a festa, parabeniza o prefeito por mais uma grande festa, fala da festa realizada 

na comunidade de são Francisco, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil Léo 
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Aires que saúda a todos os que acompanham a sessão, parabeniza os aniversariantes do 

mês, fala da estrada que dá acesso ao Caruatá de Fora que precisa urgente ser 

consertada pois por ali passa os transportes que escoa a produção agrícola, fala da festa 

do bode rei enfocando que foi muito grande a festa com recorde de público, destaca a 

infraestrutura do arraial que foi muito importante para acomodar as pessoas, 

parabeniza o prefeito e toda a organização da festa, fala de seu empreendimento 

agradece o apoio do prefeito Tiago Castro, agradece ao Sicoob pela presença, do 

deputado Adriano Galdino e várias pessoas que por lá passaram, parabeniza a 

secretaria de infraestrutura pelo o trabalho durante a festa, destacando a limpeza da 

cidade feita com muita eficiência, fala das moções de sua autoria que tramitará na 

sessão a secretaria de infraestrutura e também ao sebrae que fazem um trabalho muito 

importante para a festa acontecer, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o vereador 

Renato Maracajá que saúda os presentes, funcionários da casa, ouvintes e internautas 

que acompanham sessão, parabeniza os aniversariantes do mês, fala da grandeza e 

organização da festa do bode rei, fala da quantidade de pessoas no domingo na festa do 

bode o que gerou o engarrafamento de veículos pois foram muitas pessoas que vieram 

para a festa, parabeniza toda a equipe da prefeitura que organizou a festa, fala das 

vendas que foram muitas, parabeniza os que colocaram seus empreendimentos 

colocado durante a festa, parabeniza o vereador Leo pelo empreendimento do camarote 

enfoca que é uma inovação na festa, fala das estradas que estão danificadas por conta 

das chuvas que caíram, pede que sejam observadas principalmente as estradas onde 

roda os carros da saúde, fala da reforma da escola da Ribeira enfocando que é de 

urgência pois o que está sendo feito é só uns reparos, a escola necessita de 

acessibilidade aos banheiros, reconstruir os muros e uma reforam geral, pede que nos 

unamos em torno desse pedido, fala da estrada da ribeira onde já está sendo colocado o 

óleo motivo de muita alegria para os moradores onde teremos estrada de qualidade um 
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sonho que se torna realidade para todos, encerra seu discurso. Ocupa a tribuna o edil 

Toninho Menezes que saúda a todos os que acompanham a sessão pelas as redes 

sociais e a rádio, fala do fim do recesso parlamentar enfocando que não temos mais o 

recesso, parabeniza o vereador neto Castanha pelo o projeto, reiterando que essa casa 

continuará trabalhando pelo o povo o ano inteiro, fala da estrada de xandu enfocando 

que esse trecho de estrada é muito importante pois por ali é escoado a produção 

agrícola, pede que seja feito com urgência pede que a mesa faça um oficio ao prefeito 

pedindo urgência, não podemos mais esperar, fala do roço feito nas estradas daqui para 

Boqueirão, serviço muito importante já daqui para São Domingos do Cariri não tem o 

roço, pede ao prefeito Ornildo que busque fazer esse serviço, fala do esgotamento 

sanitário que está sendo feito nas ruas de Cabaceiras. O presidente abre a ordem do dia 

Projeto de Lei 0011/2023 Fica criada em local de destaque a vila do artesão durante a 

festa do bode rei e dá outras providências, vereador autor Neto castanha, o projeto é 

enviado as comissões permanentes da casa. Requerimento 0043/2023 requeiro nos 

termos regimentais ao excelentíssimo Sr. Prefeito constitucional de Cabaceiras que seja 

viabilizado uma cuidadora e um auxiliar de sala de aula para o EJA, vereador autor 

Agnelo de Freitas, o requerimento entra em votação e é aprovado por unanimidade. 

Moção 0011/2023 moção de aplausos depois de tramitação em plenário, requeiro nos 

termos regimentais que seja concedida moção de aplausos a equipe de segurança da 

festa do bode rei vereador autor João Farias. Moção 0012/2023 requeiro nos termos 

regimentais a concessão de moção de aplausos para toda a equipe de infi-aestrutura do 

Município, em nome da secretária Mari Albuquerque e equipe, vereador autor Léo 

Aires. Moção 0013/2023 requeiro nos termos regimentais a concessão de moção de 

aplausos para Bosco da silva analista do SEBRAE e Fernanda Melo arquiteta e 

consultora do SEBRAE. Moção 0014/2023 a concessão de moção de aplausos ao 

SEBRAE pela parceria nas 24° edições da festa do bode rei, vereador autor Elvis. 
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Cumprido o tempo da sessão, o presidente encerrou a sessão e eu Patricia Cristina de 

Sousa Castro secretária da casa lavro a presente ata que depois de lida, votada e 

aprovada será por mim e os edis presentes assinada. 

Patrícia Crist 

Cabaceiras, 12 de junho de 2023 

Castro 

Secretária-CMC 

Vereadores presentes 

Aellinton Dôso 

Agnelo de Freitas 

Carlos Antônio Farias de Menezes 

ac.) 

João de Araújo Farias 

Joanicio de Mlrais Castanha Neto 

José Itamar aca a Ramos (Renato Maracajá) 

Or1andsY eira Moura 
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Reinaldo Adu.ao dos Santos Ramos 

Wellingt4, E e on de Farias Aires 
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